

中印尼海洋合作: 共建渔业与生态共赢之路



赖剑文博士 Harryanto Aryodiguno, Ph.D

近年来,中国和印尼在海洋领域的合作日益密切,特别是在渔业、海洋生态保护等方面,双方采取了一系列积极措施,取得了显著成果。

作。双方共同开展渔业资源开发、渔业管理和渔民权益保护等活动,致力于确保渔业资源的可持续利用。

其次,中印尼在海洋生态保护方面也取得了一系列重要进展。双方共同致力于保护海洋生物多样性和生态系统的完整性,开展了海洋环境监测、生态保护建设等活动。

此外,中印尼还开展了海洋科研与技术合作,推动海洋科技创新和知识共享。双方共同开展海洋科考、海洋生物学研究、海洋环境监测技术等合作,为深入了解海洋资源和生态环境提供了重要支持。

在中 与印尼等国家合作中,"搁置争议","共同发展","合作共赢"等理念体现了解决地区主权争议的实际行动和深远影响。

首先,"搁置争议"的立场有助于维护地区稳定。地区主权争议往往是导致紧张局势和冲突的根源之一。通过双方共同同意暂时搁置争议,可以避免因争端而引发的紧张局势,从而为地区的和平与稳定创造良好的环境。

其次,"共同发展"是推动合作的重要动力。通过合作共同开发争议地区,可以最大限度地利用资源,实现互利共赢。这种合作有助于加强各国之间的经济联系和互信,为地区的可持续发展提供了有力支持。

解决方案奠定基础。

最后,"合作共赢"有助于推动地区一体化和发展。在当前全球化的背景下,地区间的合作变得愈发重要。通过搁置争议、共同发展,以及实现合作共赢,印尼与中国可以加强在经济、贸易、文化等各个领域的合作,促进地区的繁荣和发展。

综上所述,"搁置争议","共同发展","合作共赢"的理念对解决地区主权争议具有重要的实际意义。这种合作方式有助于维护地区稳定、促进双方的共同发展,同时也为地区的一体化和发展提供了有力支持。

随着南海行为准则的不断推进,中国与印尼的海洋合作进入了新的发展阶段。

这一准则的制定标志着地区国家在解决南海争议和维护地区和平稳定方面迈出了重要的一步,也为海洋合作注入了新的活力。

首先,南海行为准则的制定是中国与印尼之间深化合作的重要契机。作为南海周边国家,中印尼有着共同的海洋利益和安全关切。

其次,南海行为准则的制定有助于促进地区和平与稳定。南海地区长期以来存在的争议和紧张局势对地区和平与稳定构成了威胁。

再次,南海行为准则的制定将推动地区合作与对话。准则的制定过程本身就是各方通过对话与协商解决争议

的重要机制,有助于增进地区各方之间的互信和合作意愿。

通过建立共同的行为规范,各方可以更好地协调行动,开展务实合作,共同推动南海地区的发展繁荣。

最后,南海行为准则的制定将促进地区共同利益的实现。南海地区拥有丰富的海洋资源和巨大的发展潜力,各方通过合作共赢,共同开发利用这些资源,实现地区共同繁荣与发展。

南海行为准则的制定对 中印尼海洋合作具有重大意义。双方应充分认识到准则制定重要性,加强沟通协调,共同推动准则的实施,为南海地区的和平稳定和发展繁荣作出更大贡献。



菲律宾远君子而甘当“棋子”

廖省:林越

自去年12月起,菲律宾在南海频繁生事,在中国南沙群岛海域侵扰挑衅,散布虚假信息,渲染炒作,抹黑中国。

中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛及其海域拥有无可争辩的主权。菲律宾妄图借美国撑腰在南海谋取私利,美方则通过炒作南海问题破坏中国与地区国家关系,实现围堵遏制中国的地缘政治阴谋。

菲美居心不良,严重危害地区和平稳定,贤明之士都心中有数。菲律宾向来是由美日支持其武器。媒体于4月23日称,印度空军1架美制C-17运输机、1架俄制伊尔-76运输机及两架民用货机,悄悄抵达菲律宾机场。

在这之前,美国已开始武装菲律宾。美国陆军特遣队首次是在菲律宾北部吕宋岛部署“堤丰”(Typhoon)中程导弹系统,射程不仅覆盖整个吕宋海峡,还可延伸到中国沿海地区。

美国作为太平洋东岸国家,却对印太局势虎视眈眈,尤其是在中国的东南战略。在俄乌冲突、巴以冲突相继爆发后,美国持续加强对印太局势的控制。

但在菲律宾疯狂“跳脚”挑衅时,中国的“无侦-7”出现了,而其方位令美感到震惊。无侦-7凭借长航时、超高度、多模量的世界担当。

量,长期以来,西方现代化理论是以西方经验为基础构建的。多数西方发达国家国家是“串联式”过程,工业化、城镇化、农业现代化、信息化顺序发展,现代国家、现代经济、现代社会逐一建成。

中国没有沿着西方现代化过程亦步亦趋,而是走过了“并联式”过程,通过叠加发展,用几十年时间走完西方发达国家

态的侦察技术,如果发现威胁就会调转方向,对目标进行侦查和监视。“堤丰”系统的阵地、动态会被探明,引导后方火力进行打击。

菲律宾自以为拥有美国、印度的“新式武器”,就能对解放军使用超音速打击能力,却忘了中国“东风”导弹可不是摆设,菲方部署导弹离中国越近,那接打的痛感就会越强烈。

这次“史无前例”的军演将持续3周,到5月10日才结束。除美菲两国军队外,澳大利亚和法国也将派遣作战部队参演,总兵力达到16000人之众。

虽然美菲军方强调,演习不针对任何国家,但显然就是针对中国的军事震慑,想通过军事施压迫使中国“做出一定的让步和妥协”,并向菲律宾展示美国兑现防务安全条约的能力,让菲律宾甘当美国的棋子。

此次“肩并肩”军演,美国、法国、菲律宾海军派出的是落后于时代的老旧舰船。中国派出051B型驱逐舰“深圳舰”,054A型护卫舰“黄山舰”和“扬州舰”,以及电子侦察船“天王星”号抵近监视军演,绕着咽喉水道,让澳大利亚海军投鼠忌器、不敢妄动。

中国军力崛起,重塑了全球海洋格局。美菲的“肩并肩”演习不过是一场虚张声势的表演,在中国海军强势“围观”下显得苍白。

中国军力崛起,重塑了全球海洋格局。美菲的“肩并肩”演习不过是一场虚张声势的表演,在中国海军强势“围观”下显得苍白。随着美国跨越红线,在菲部署中程弹道导弹,地区紧张局势加剧。菲律宾甘当美国的棋子,引狼入室、玩火自焚。而否认中菲“君子协定”只会让马尼拉沦为背信弃义、搅乱局势的罪人,让无数菲律宾人民成为“陪葬品”。

走遍中国视频

中华自古即神州,胜景风情赛美欧。传统人文千载积,礼仪潜化万年流。湖山楼阁留陈迹,花月春秋供客讴。领略个中真底蕴,雄深雅健伴君游。棉兰:西河子题诗

一机在手览神州,仙境风光胜美欧。雪域高原云竹阁,月楼古镇古清流。三江汨汨千年颂,五岳巍巍万古讴。大地山川如画卷,林泉碧野赋诗游。棉兰:廖世敬唱和

探索根源溯九州,腾飞经济胜全球。欣闻高铁通边域,喜看长江截激流。基建脱贫多赞誉,航天科技众欢讴。踌躇满志非时候,警醒直追莫梦游。棉兰:锤俊仪唱和

走遍神州观美景,大江南北任翱翔。草原冰雪红军路,角直周庄入水乡。箭扣长城峰峻险,故宫紫禁史悠长。黄山九寨迎宾客,中国人民友谊长。雅加达:苏歌唱和

物丰地大指神州,枚举风光媲美欧。文化五千深底蕴,知书万文礼长流。山川水秀江河丽,怒放繁花季节讴。体会真情实意感,棉兰:黄升榕唱和

走遍中国视频

雄姿英发自身游,棉兰:田心唱和

智能时代看神州,一派祥和胜美欧。塞北牛羊大漠壮,江南鱼米小桥流。黄河东引三峡水,青海西疆新绿洲。饱览帝都温史记,遍登宝刹度心游。雅加达:童行早唱和

锦绣河山绿九州,地辽物博驾西欧。黄河流滚朝东去,杨子江流往北流。紫禁三宫吟不尽,西湖十景足歌讴。桂林山水冠冠绝,溶洞蜿蜒曲折游。棉兰:凌云雁唱和

喜吟盛世赞神州,科技新兴媲美欧。万千秋伟业竞芳流,丝绸带路双赢讴。商贸繁荣世界讴,日月光华虹彩映。抒情心旷立身游,峇厘:许巧云唱和

藏川第一建桥成,难度全球首创登。荣获桥梁诺贝尔,更新技术牛珠澳。神龙出海港珠澳,跨界大桥隧通奔。空跨长江城宫殿建,五洲皆服四冠军。棉兰:孙国静唱和

今生有幸看神州,杰出人才世代优。宇宙奇观城万里,漓江阳朔泛舟游。漓江阳朔泛舟游,地理人文胜一筹。古迹秦陵兵马俑,飞天科技古今求。雅加达:冰湖唱和

艳阳普照宠神州,天宝物华醉美欧。万国衣冠曾覩流,千名黄鹤多题壁。画榜秦淮众竞别,画榜秦淮众竞别。低眉眉眉愿再重游。棉兰:黄升榕唱和

祖国神遊赖视频,梦圆锦绣大河山。中华正气养天地,走马看花浪费用。棉兰:许菁裁唱和

神州大地视频游,锦绣河山梦境留。城镇穷乡迎巨变,繁华景象古难求。万隆:陈星唱和

锦绣河山景色扬,湖池秀丽好观赏。五千文风流传华夏芳,万载流传华夏芳。双放丹梅海没没,黄山圣地海云翻。长城雄壮庭庭赞,紫禁宫庭赞歌欢。棉兰:文平唱和

天工鬼斧赞神州,壮丽河山撼美欧。古新科技华夏流,长城底下成宫殿。五岳擎花绿树足,视频方便胜遨游。北干:李庭葵唱和

漫点南洋 多灾多难 傅维典 投稿信箱: editor@guojiribao.com

新华时评

新华社巴黎5月4日电 新华社记者傅琰 林晔

4日,在法国巴黎举行的中法人文合作发展论坛上,新华社国家高端智库发布了《中国式现代化发展之路》智库报告。报告立足于习近平主席关于中国式现代化的重要论述,全面阐释中国式现代化的发展历程、实践路径、鲜明特色,从人类文明史的高度提炼总结中国式现代化的价值形态、制度形态、发展形态、民主形态、文化形态、全球治理形态,为世界各国受众了解中国式现代化提供权威解读,是认识当代中国发展经验的一把钥匙。

中国式现代化的世界担当

几百年走过的工业化历程,创造了经济快速发展和社会长期稳定的奇迹。中国式现代化属于中国,同样属于世界。中国式现代化旨在破解现代化发展史中出现的、西方国家没有解决的诸多难题。中国式现代化打破了“现代化=西方化”的迷思,开辟了非西方国家独立自主探索现代化的新路,给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家和民族提供了新路径,为人类对更好社会制度的探索提供了中国方案。中国的现代化表明,世界上既不存在定于一尊的现代化模式,也不存在放之四海而皆准的现代化标准,通向现

改变了中华民族近代以后在世界经济体系中的边缘性地位和落后处境,而且以自身发展对世界经济作出巨大贡献。

万物并育而不相害,道并行而不相悖。一个和平发展的世界应该承载不同形态的文明,必须兼容走向现代化的多样道路。当前,面对世界之变、时代之变、历史之变,中国大力弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全球全人类共同价值,摒弃小圈子和零和博弈,呼吁共同构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,扩大利益汇合点,画出最大同心圆。中国式现代化道路越走越宽广,必将更好发展自身、造福世界,为人类更加美好的未来贡献智慧与力量。